

# Памяти Алексея Борисовича Пискунова

20 мая после тяжёлой болезни ушёл из жизни исполнительный директор ПАО «Аэропорт Кольцово» Алексей Борисович Пискунов. Выдающийся руководитель, учитель и наставник скончался на 61-м году жизни.

Алексей Пискунов родился в 1960 году в Новосибирске. Окончив Балашовское высшее военное авиационное училище лётчиков им. А. А. Новикова, Алексей Борисович уже в 25 лет стал командиром воздушного судна ИЛ-76. Работал в 224-м лётном правительственном отряде, сопровождая президента, правительственные делегации. Работая в транспортной авиации, облетел почти весь мир. В 2003 году пришёл работать в аэропорт Новосибирска, где впоследствии стал первым заместителем генерального директора.

В 2008 году Алексей Борисович занял пост первого заместителя генерального директора аэропорта Кольцово. В 2013 году он был назначен исполнительным директором аэропорта. За время его руководства аэропорт Екатеринбурга вышел на качественно новый уровень, стал обладателем множества наград, получил признание в мире как один из самых современных и комфортных. Аэропорт, каким мы видим его сегодня — заслуга Алексея Борисовича. Благодаря его энергии, деловым и профессиональным качествам, неравнодушию к своему делу в Кольцово были построены новые пассажирские терминалы, современный грузовой комплекс, реконструирован аэродром. Во время работы Алексея Борисовича аэропорт Екатеринбурга всегда на высочайшем уровне принимал участников крупнейших международных событий, среди которых саммит ШОС, чемпионат мира по футболу и многие другие.

Выдающиеся заслуги и доблестный труд Алексея Борисовича были отмечены воинскими наградами, благодарностью министра транспорта РФ, почётными грамотами и благодарностями губернаторов Свердловской и Новосибирской областей.

На посту исполнительного директора аэропорта Алексей Борисович пользовался непререкаемым авторитетом и заслуженным уважением коллег и партнёров. Его отличали преданность своему делу, самоотверженность и готовность всегда прийти на помощь. Для многих он стал примером для подражания. Свою жизнь Алексей Борисович полностью посвятил военной и гражданской авиации, и вся авиационная отрасль скорбит вместе с его близкими. Кончина Алексея Борисовича — невосполнимая утрата для сотрудников аэропорта Кольцово и всего холдинга «Аэропорты Регионов». Светлая память о нём навсегда останется в сердцах тех, кто его знал.



ПРЕСС-СЛУЖБА ПАО «АЭРОПОРТ КОЛЬЦОВО»

Выражаю коллективу ПАО «Аэропорт Кольцово», родным, близким, друзьям и коллегам Алексея Борисовича Пискунова глубокие соболезнования в связи с его кончиной.

Все, кто хорошо знал Алексея Борисовича, работал с ним, отзывались о нём как о человеке, безусловно преданном своему делу, опытном и компетентном руководителе, настоящем лидере, способном вести за собой коллектив.

Алексей Борисович Пискунов внёс большой личный вклад в развитие транспортной отрасли. На протяжении многих лет он занимался развитием региональных узловых аэропортов, уделял самое пристальное внимание повышению качества услуг, заботился о безопасности и комфорте пассажиров, успешно справлялся со всеми вызовами времени.

Светлая память об Алексее Борисовиче Пискунове навсегда останется в наших сердцах. Уверен, что его добрые дела и начинания не будут забыты, продолжат служить на благо людей.

С уважением,

**Губернатор  
Свердловской области  
Е.В. КУЙВАШЕВ**

Родным и близким  
А.Б. Пискунова

Примите мои самые искренние соболезнования в связи с постигшим нас всех несчастьем. Уход такого человека, как Алексей Борисович, — это невосполнимая потеря для каждого, кто был лично знаком с ним. Военный лётчик, командир воздушного судна, он многие годы твёрдо стоял на страже рубежей и интересов Родины. Покинув военную службу, он не оставил небо и связал свою жизнь с гражданской авиацией, где проявил себя талантливым управленцем и успешным руководителем, пользующимся безграничным авторитетом и заслуженным уважением у коллег и партнёров.

Для меня и всех сотрудников холдинга «Аэропорты Регионов» его кончина — это большая личная утрата. Аэропорт Кольцово, куда он пришёл в 2008 году, в своё время положил начало аэропортовому бизнесу ГК «Ренова». Под руководством Алексея Борисовича воздушные ворота Екатеринбурга были отмечены целой коллекцией национальных и международных наград, а неизменные лидирующие позиции Кольцово в авторитетных рейтингах по праву позволяют говорить о нём как об одном из лучших аэропортов не только в нашей стране, но и за её пределами. Всё это случилось во многом благодаря высочайшему профессионализму, уникальным компетенциям, обширному опыту, бесконечной энергии и преданности Алексея Борисовича делу своей жизни.

Светлая память о нём, его поступках и замечательных человеческих качествах навсегда останется в наших сердцах. Разделяю Вашу боль и скорбь вместе с Вами.

С уважением,

**Председатель Совета директоров  
Группы компаний «Ренова»  
В.Ф. ВЕКсельБЕРГ**

Коллективу  
ПАО «Аэропорт Кольцово»

Уважаемые коллеги, друзья!

Глубоко опечален известием о кончине исполнительного директора аэропорта Кольцово Алексея Борисовича Пискунова.

Ушёл из жизни замечательный человек, профессионал высочайшего уровня, талантливый руководитель, человек, неизменно пользовавшийся искренним уважением всех, кто когда-либо с ним работал.

Я знаю Алексея Борисовича начиная с 2008 года. Под его руководством аэропорт Кольцово проделал большой и сложный путь, став одним из самых современных отечественных аэровокзальных комплексов. Энергия, уверенность, личное ответственное отношение к работе неизменно вели к успеху все его начинания. Его уход стал для всех нас невосполнимой потерей.

Светлая память об Алексее Борисовиче, о его делах навсегда останется в наших сердцах.

В это тяжёлое время искренне соболезную родным и близким Алексея Борисовича, вечная ему память.

**Председатель Совета директоров  
УК «Аэропорты Регионов»  
Р.Ш. ХАЛИКОВ**